教育に関する事務の管理及び執行の 状況の点検及び評価報告書 (平成25年度対象)

平成26年9月 川越市教育委員会

目 次

Ι	はじめに・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	1
П	点検及び評価の実施方法・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	2
Ш	施策を評価する表における「指標の推移」及び「成果実績」について・・	2
IV	学識経験者の知見の活用・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	2
V	施策評価の基準・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・	3
VI	川越市教育振興基本計画の施策目標値「達成状況総括表」・	4
VII	川越市教育振興基本計画の施策目標値「達成状況一覧」・	5
VIII	川越市教育振興基本計画「施策評価総括表」 ・・・・・	7
IX	川越市教育振興基本計画「施策評価一覧」・・・・・・・	8
X	進行管理(点検評価)シート ・・・・・・・・・・・	11
	方向性 I 生きる力を育む学校教育の推進 ・・・・・・	12
	方向性Ⅱ 活力ある地域を創る生涯学習の推進 ・・・・	52
	方向性皿 歴史文化の継承と新しい市民文化の創造 ・・	74
	方向性Ⅳ 多文化共生と国際交流・協力の推進 ・・・・	84
	方向性V 生涯スポーツの推進 ・・・・・・・・・	90

I はじめに

この報告書は、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第 27 条の規定に基づいた川越市教育委員会がその権限に属する事務の管理及び執行の状況についての点検及び評価を行った結果についてとりまとめたものです。

教育委員会は、市長から独立した立場で教育行政に関する基本方針のもと、 学校教育や社会教育など広範かつ専門的な教育行政事務を管理及び執行するために設置された合議制の機関(行政委員会)です。

平成19年に「地方教育行政の組織及び運営に関する法律」の一部が改正され、教育委員会が事前に策定した「基本方針」にそって具体的な教育行政事務が管理及び執行されているかについて、教育委員会自らが点検及び評価を実施し、その点検及び評価に当たっては、教育に関し学識経験を有する者の知見の活用を図るものとされました。

川越市教育委員会は、平成23年2月に策定した川越市教育振興基本計画の施 策について、教育委員会の事務の管理及び執行の状況の点検及び評価を教育に 関する学識経験を有する方々の知見を活用し実施いたしました。

川越市教育委員会は、この点検及び評価の結果及び知見者の方々からいただいたご意見を生かし、計画的かつ効果的な教育行政を推進してまいります。

<参考>

〇地方教育行政の組織及び運営に関する法律<抄>

(教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価等)

- 第27条 教育委員会は、毎年、その権限に属する事務(前条第1項の規定により 教育長に委任された事務その他教育長の権限に属する事務(同条第3項 の規定により事務局職員等に委任された事務を含む。)を含む。)の管 理及び執行の状況について点検及び評価を行い、その結果に関する報告 書を作成し、これを議会に提出するとともに、公表しなければならない。
- 2 教育委員会は、前項の点検及び評価を行うに当たっては、教育に関し学識 経験を有する者の知見の活用を図るものとする。

(平成20年4月1日施行)

なお、平成23年度評価対象から川越市教育振興基本計画の施策を点検及び評価の対象とし、川越市教育振興基本計画の進行管理の点検評価も併せて、報告書としています。平成22年度から文化及びスポーツに関する事務は、教育委員会から市長部局に移管されておりますが、参考として文化及びスポーツに関する事務は、市長部局において点検・評価を行ったものを併せて、報告書に掲載しています。

<参考>

○川越市教育振興基本計画第3章「計画の推進」

計画を効果的に推進するため、主要な施策の目標値を設定するとともに、 学識経験者の知見を活用し、事務事業の点検評価を実施することにより、計 画の進行管理を行います。その結果を踏まえ必要に応じ、施策の見直しを行 いながら計画を推進します。

Ⅱ 点検及び評価の実施方法

川越市教育振興基本計画は、5つの方向性(基本方針)を基に、39項目の施策の柱と106項目の細施策で構成されており、施策の成果を表す目標値として42項目を掲げています。点検及び評価は、106項目の細施策を単位とし、42項目の目標値や細施策の事業等の実績を基に進捗状況を担当課が評価し、改善の方策を示します。そして、39の施策の柱ごとに、学識経験者のご意見をいただき、総合的な評価を行います。

Ⅲ 施策を評価する表における「指標の推移」及び「成果実績」について

- ・「指標の推移」については、平成27年度末において達成を目指す施策の目標値(指標)42項目において成果や達成度を測るために、指標及び説明とともに平成25年度までの実績値を掲載しています。
- ・「成果実績」については、施策の目標値を持たない 42 項目以外の施策について、平成 25 年度までの成果実績を数値化し、実績値及び達成状況の把握を行います。

Ⅳ 学識経験者の知見の活用

点検及び評価の実施にあたっては、「教育に関し学識経験を有する者の知見の活用」に関して、下記の3名からご意見をいただき、点検及び評価の内容に反映させていただきました。

五十音順 敬称略

氏 名	役職
神 林 邦 子	川越市 PTA 連合会会計
瀬 沼 進 一	元川越市立中学校長
成 松 恭 平	淑徳大学教授

V 施策評価の基準

各細施策、施策の柱の点検及び評価は、次の4区分により達成度の評価を行う。

A 施策、事業の達成度、進ちょくが順調である。

目標値に対し達成度が非常に高い。

目標値の場合、基準値(平成21年度)を基本とし目標値から見て実績値の達成 状況が80%以上。

B 施策、事業の達成度、進ちょくが概ね順調である。

目標値に対し達成度が高い。

目標値の場合、基準値(平成21年度)を基本とし目標値から見て実績値の達成 状況が60%以上80%未満。

C 施策、事業の達成度、進ちょくがあまり順調でない。

目標値に対し達成度がやや低い。

目標値の場合、基準値(平成21年度)を基本とし目標値から見て実績値の達成 状況が40%以上60%未満。

D 施策、事業の達成度、進ちょくが順調でない。

目標値に対し達成度が低い。

目標値の場合、基準値(平成21年度)を基本とし目標値から見て実績値の達成 状況が40%未満。

○目標値は、その施策の目標・目的の中で数値化できるものを表したものです。 施策の評価は、指標の進ちょくだけでなく、その他の事業実績等も包含した上で 総合的に評価しています。

VI 川越市教育振興基本計画の施策目標値「達成状況総括表」

	1 to 100	施策の	細施策数(うち	目標値の	現時点で		 達成
方向性	施策数	柱数	指標設定のない細施策数)	ある指標数	目標を達成済	H24年度より 改善が見られ ている指標	H24年度より 改善が見られ ていない指標
方向性 I	2	20	53 (42)	11	8	2	1
方向性Ⅱ	3	10	28 (16)	14	6	4	4
方向性皿	1	4	14 (6)	13	6	2	5
方向性Ⅳ	1	3	7 (5)	2	0	1	1
方向性Ⅴ	1	2	4 (2)	2	1	0	1
合 計	8	39	106 (71)	42	21	9	12

(注) 『達成状況一覧』は、5・6ページに掲載されています。

Ⅷ 川越市教育振興基本計画の施策目標値「達成状況一覧」

方向性	施策	担当課	指標名	単位	現在値 (H 2 1)	H 2 2	H 2 3	H 2 4	H 2 5	H 2 6	目標値	達成状況 及び傾向
						実績値	実績値	実績値	実績値	実績値	H 2 7	
		教育センター 分室(リベーラ)	さわやか相談員がかかわり を持ち、解決した割合	%	66. 8	82. 9	84. 0	84. 2	86. 6	/	75. 0	1
		教育指導課	中学校の不登校出現率	%	3. 33	2. 63	2. 59	2. 17	1. 97		2. 75	1
		教育センター	教職員の研修参加回数	0	4. 1	4. 4	5. 1	5. 2	4. 9		4. 4	1
		教育センター	授業におけるICT (情報通信 技術)活用授業回数	回	28	32. 2	36. 8	34. 1	43. 2		35	A
	1 生きる力と豊かな 人間性を育む教育の 推進	教育センター	情報モラルに関する指導が できる教員の割合(文部科学 省及び川越市独自調査)	%/校	66	75	76	77	80		80	A
I		中央図書館	図書館司書による学校訪問	回	20	32	32	32	32		32	
		十人囚自加	等の回数(校数)	校	20	32	32	32	32		32	
		中央図書館	学校への団体貸出数	₩	5, 725	6, 886	5, 158	5, 059	6, 440		8, 000	1
		教育指導課	新体カテスト総合評価(5 段階)で3段階以上の割合	%	82. 6	83. 2	83. 7	85	84. 6		90.0	W
		教育財務課	学校施設の耐震化の推進	%	63	76	93	100	100		100	1
	2 安全・安心で質の 高い教育を支える教 育環境の整備・充実	教育財務課	大規模改造工事の推進	%	44	52	54	55	57		59	1
		学校給食課	学校給食における地場産物 の使用拡大	%	19. 3	8.8	19. 1	19. 6	21.4		20. 0	1
		地域教育支援課	子どもサポート事業への参 加者数	人	11, 105	15, 409	22, 196	33, 696	32, 848		15, 000	A
	1 家庭・地域の教育力の向上	地域教育支援課	学校応援団の活動数	件	107	138	144	225	569		216	A
		地域教育支援課	ジュニアリーダースクラブ 登録者の割合	%	82. 5	85. 7	84. 1	89. 0	90. 8		85. 0	1
		文化芸術振興課	生涯学習センターの設置	館	0	0	0	0	0		1	\bigcirc
	2 生涯にわたる学習	中央公民館	町内公民館講座の開設数	講座	69	74	81	85	79		70	1
	活動の推進 	中央公民館	生涯学習事業参加者数	人	93, 530	98, 402	111, 700	110, 970	111, 513		135, 000	1
п		地域教育支援課	公民館における人権教育指 導者養成講座参加者数	人	3, 798	3, 766	3, 813	4, 000	3, 972		4, 000	B
"		中央図書館	蔵書数	₩	799, 883	805, 270	812, 526	820, 239	827, 797		860, 000	1
		中央図書館	大学図書館との連携	校	1	1	1	1	1		2	\Rightarrow
		博物館	博物館の入館者数	人	89, 022	77, 163	90, 746	94, 318	91, 357		100, 000	W.
	3 生涯学習環境の整 備·充実	博物館	博物館の収蔵資料点数	点	35, 850	35, 972	36, 644	37, 031	37, 573		40, 000	7
		博物館	博物館の講座・教室の参加 者数	人	3, 194	2, 970	3, 000	3, 776	3, 691		3, 400	A
		博物館	教育課程に位置付けた博物 館活用の学校数	校	268	275	324	321	338		300	A
		文化芸術振興課	川越シティカレッジの開催 【※平成24年度より川越 大学間連携講座の開催】	回	5	6	6	2	4		6	1

方向性	施策	担当課	指 標 名	単位	現在値 (H 2 1)	H 2 2	H 2 3	H 2 4	H 2 5	H 2 6	目標値	達成状況 ,及び傾向
						実績値	実績値	実績値	実績値	実績値	H 2 7	
		都市景観課	伝統的建造物の修理件数累 計	件	34	38	41	46	51		55	1
		文化財保護課	指定等文化財数	件	246	250	252	256	257		255	1
		文化財保護課	河越館跡地の史跡公園整備 率	%	30. 4	30. 4	30. 4	30. 4	30. 4		78. 0	\Rightarrow
		文化財保護課	国指定史跡河越館跡史跡公 園活用事業数累計	件	0	1	2	1	1		5	$\hat{\Box}$
		文化芸術振興課	若い世代の参加事業の取組	回	0	0	1	2	2		2	
		文化芸術振興課	文化芸術の支援	事業	4	5	6	7	7		5	
ш	1 文化財の保存・活 用と芸術文化活動の 充実	美術館	教育普及ボランティアの活 動実施	回	0	20	26	49	62		20	
		美術館	ジュニア アートスクエアの 開催	回	0	9	12	12	10		12	S
		美術館	市民ギャラリーの利用促進	週稼 働	45	49	42	51	49		47	
		美術館	川越市立中学校美術部の祭 典の開催	校	17	17	18	20	21		20	
		美術館	小中学生県特選美術作品展 の開催	人	367	360	313	330	274		700	S
		美術館	創作室の利用促進	稼働 率 /%	46. 6	44. 0	43. 0	43. 9	47. 1		65. 0	
		文化芸術振興課	文化施設の利用者数	人	593, 643	569, 301	537, 052	590, 295	555, 479		1, 000, 000	S
IV	1 多文化共生と国際	国際文化交流課	国際交流センター利用人数	Д	84	73	68	64	56		120	V
	交流・協力の推進	国際文化交流課	姉妹都市(海外)間の交流 数	件	3	5	3	8	10		14	
V	1_生涯スポーツの推	スポーツ振興課	スポーツ実施率(成人の月1 回以上のスポーツ実施率)	%	46.8		65. 2	47. 9	67. 8		60	
V	進	スポーツ振興課	総合型地域スポーツクラブ の設置数	件	2	2	2	3	3		5	

(注) 達成状況及び傾向についての見方

指標の改善傾向	内 容							
	現時点で目標が達成されている指標							
	H24年度より改善が見られている指標							
	H24年度より改善が見られていない指標 (数値の悪化・減少又は、変わらなかったもの)							

Ⅷ 川越市教育振興基本計画「施策評価総括表」

	علام المراد المر	施策の	総	合評	価内	容		施策 策評			細施	(細施策) 施策評価内容					
方向性	心朵致	施策数	柱 数	А	В	С	D	А	В	O	D	策数	А	В	O	D	
方向性 I	2	20	6	14	0	0	6	14	0	0	53	15	37	1	0		
方向性Ⅱ	3	10	5	3	2	0	5	3	2	0	28	11	11	5	1		
方向性皿	1	4	1	3	0	0	1	3	0	0	14	6	7	1	0		
方向性 IV	1	3	2	1	0	0	2	1	0	0	7	2	5	0	0		
方向性 V	1	2	0	2	0	0	0	2	0	0	4	0	4	0	0		
合計	8	39	14	23	2	0	14	23	2	0	106	34	64	7	1		

IX 川越市教育振興基本計画 「施策評価一覧」

方向性 I 生きる力を育む学校教育の推進

施策1 生きる力と豊かな人間性を育む教	対育の打	推進					
施策の柱	総合評価	施策	評価	細 施 策	掲載ページ	担当課	
	H1 10-3		В	①学力向上対策の推進	12	教育指導課	
(1)確かな学力の育成	В	В	В	②市独自の少人数学級編制の推進 (平成25年度より、各学校の課題に応じた学校支援 事業の推進として実施)	12	学校管理課	
			В	①学力(読む・書く・計算)向上の推進	14		
(2)教育に関する3つの達成目標の推進	В	В	В	②規律ある態度の育成	14	教育指導課	
			В	③体力向上の推進	15		
			В	①小学校・中学校連携の推進	16	学校管理課	
(3) 校種間連携の推進	В	В	В	②中学校・市立川越高等学校連携の推進	16	于仪旨垤硃	
			Α	③幼稚園・保育園・小学校連携の推進	17	教育指導課	
			В	①道徳教育の充実	18	教育指導課	
			В	②いじめ・不登校対策の推進	18	沙日旧寺林	
(4) 生徒指導の充実	Α	Α	Α	③教育相談の充実	19	教育センター分室(リベーラ)	
			Α	④関係機関との連携事業	19	教育指導課	
			Α	⑤いきいき登校サポートプランの推進	20	教育センター分室(リベーラ	
(5) 進路指導・キャリア教育の充実	Α	Α	Α	①地域・関係機関と連携した社会体験活動の充実	21	教育指導課	
(6)科学体験活動の推進	Α	Α	Α	①科学わくわくラーニングプログラム事業の推進	22	教育指導課	
			В	①学校評議員制度の充実	23		
(7)地域に開かれた特色ある学校づくりの推進	В	В	В	②地域人材活用事業の充実	23	学校管理課	
			В	③日本語指導ボランティアの充実	24		
			Α	①経験・職能別研修の充実	25	教育センター	
			В	②管理職等研修の充実	25	学校管理課	
(8) 教職員の資質向上	В	В	В	③奨励研修の充実	26	教育センター	
			В	④かわごえ異業種体験研修事業の推進	26	学校管理課	
			В	⑤大学等進学指導力向上研修の推進	27	子仪目垤硃	
			В	①就学支援委員会の充実	28		
(9)特別支援教育の充実	В	В	В	②一人ひとりのニーズに応じた指導や支援の充実	28	教育センター	
(9) 付別又接教目の元美	В	Ь	В	③特別支援教育の理解・啓発の推進	29	分室(リベーラ)	
			В	④市立特別支援学校のセンター的機能の充実	29		
			В	①英語指導助手(AET)の配置事業の充実	31		
(10) 英語教育・外国語(英語)活動及び	В	В	В	②小学校外国語活動の推進	31	教育センター	
国際理解教育の推進	В	Ь	В	③中学校英語教育の充実	32	教育センメー	
			В	④国際理解教育の推進	32		
			Α	①ICT教育の推進	34		
(11)情報教育の推進	В	В	В	②情報モラル教育の推進	34	教育センター	
			В	③コンピュータ施設・設備の充実と活用	35		
			В	①読書活動啓発推進事業	36	教育指導課	
(12)読書活動の推進	В	В	Α	②図書館司書による読書活動の推進	36	山山図事 校	
			В	③図書館から学校への団体貸出の推進	37	中央図書館	
			Α	①学校保健活動の推進	38		
(13)健康の保持増進と安全・体力向上の 推進	В	В	В	②安全・安心の推進	38	教育指導課	
JE-ZE			В	③体力向上の推進	39		
(14) 学技の部件大学		1	В	①人事評価の充実	⇔ +÷ ⇔ ⊤==		
(14) 学校の評価充実	В	В	В	②学校評価の充実	40	学校管理課	

IX 川越市教育振興基本計画 「施策評価一覧」

施策2 安全・安心で質の高い教育を支える教育環境の整備・充実												
施策の柱	総合評価	施策	評価	細 施 策	掲載ページ	担当課						
(1) 学校施設の整備・充実	Α	Α	Α	①学校施設の耐震化の推進	42	教育財務課						
(1) 子牧心故の歪曲・九夫	^	ί	Α	②大規模改造工事等学校施設の整備の推進	42	秋 月 秋 7万 味						
(2)小・中学校の適正配置と通学区域の弾力化	В	В	В	①小・中学校の通学区域・規模等の検討	44	学校管理課						
(3) 学校図書館の充実	Α	Α	Α	①司書教諭・図書整理員の配置	45	教育指導課						
の子校内書館の九夫		_	В	②蔵書の充実	45	双月 田等床						
	В		В	①食育の推進	47	教育指導課						
(4) 学校給食の充実		В	Α	②給食内容の充実	47	学校給食課						
			С	③学校給食施設の整備	48	子仪和良味						
(5) 市立川越高等学校の改革・充実	В	В	В	①市立川越高等学校将来構想の検討と推進	49	市立川越高等学校						
(6) 教育センターの充実	А	Α	Α	①教育センターの整備・開放の充実	50	教育センター						
(の) 教育センテーの元夫		1	В	②家庭・地域との連携研修の充実	50	秋月 ピンプー						

方向性Ⅱ 活力ある地域を創る生涯学習の推進

施策1 家庭・地域の教育力の向上											
施策の柱	総合評価	施策	評価	細 施 策	掲載 ページ	担当課					
(1) 家庭への支援	_	_	Α	①家庭教育の充実	52	地域教育支援課					
(1) 家庭への交援	A	A	В	②学童保育の充実	52	教育財務課					
	А		В	①地域ぐるみ教育のためのネットワークの整備	54						
(2)地域の教育力の向上		Α	Α	②学びを支援するシステムの整備	54	地域教育支援課					
			Α	③社会教育関係団体への支援	55						

施策 2 生涯にわたる学習活動の推進									
施策の柱	総合評価	施策	評価	細 施 策	掲載ページ	担当課			
(1) 生涯学習推進体制の確立	В	В	В	①生涯学習推進のための拠点施設設置	56	文化芸術振興課			
(1) 工涯于自推進体制の確立	Б	ם	С	②社会教育職員研修の充実	56	地域教育支援課			
			В	①学習情報の提供システム整備	58	文化芸術振興課			
(2) 多様な学習機会の創設	А	Α	Α	②生涯学習に関する意識調査の実施	58	人化去阿派典 森			
			Α	③町内公民館講座の開設支援	59	中央公民館			
	Α		Α	①ライフステージにおける課題の学習	60				
(3)社会の変化に応じた学習機会の提供		Α	В	②現代的課題の学習	60	中央公民館			
			Α	③地域の教育活動を支援	61				
			В	①学校教育における人権教育推進事業	62				
 (4)人権教育の充実	А	Α	Α	②人権啓発活動の推進	62	2 地域教育支援課			
(特) 八惟教育の元夫		A	Α	③人権教育指導者の養成	63	地域教育文法誌			
			В	④関係機関・団体等との連携	63				

施策3 生涯学習環境の整備・充実								
施策の柱	総合評価	施策	評価	細 施 策	掲載ページ	担当課		
(1) 身近な学習施設としての公民館の整	O	0	В	①公民館の設置	65	地域教育支援課		
備・充実)	D	②既存公民館の整備・充実	65	中央公民館		
			O	①図書館サービス網の充実	67			
(2)図書館サービス網の整備・充実	С	С	В	②図書館資料・情報提供サービス機能の充実	67	中央図書館		
			С	③図書館を活用した学習活動の推進	68			
			В	①展示機能の充実	69			
 (3)博物館の整備・充実	В	В	В	②郷土資料の収集・保存	69	博物館		
(5) 特物品の整備・元美	Ь	В	Α	③教育普及事業の充実と学校教育との連携強化	70	子70年		
			O	④博物館・蔵造り資料館の整備	70			
(4)高等教育機関等との連携・協働の推 進	В	В	Α	①川越シティカレッジの開催 (平成24年度より川越大学間連携講座として開催)	72	文化芸術振興課		
<u></u>			O	②大学と連携した人材の育成	72			

IX 川越市教育振興基本計画 「施策評価一覧」

方向性Ⅲ 歴史文化の継承と新しい市民文化の創造

施策 1 文化財の保存・活用と芸術文化活動の充実						
施策の柱	総合評価	施策評価		細 施 策	掲載ページ	担当課
(1) 文化財・伝統芸能等の保存及び活用	В	В	В	①文化財の保護と活用	74	文化財保護課
			В	②文化財保護意識の啓発	74	
			В	③民俗文化財の保存と後継者の育成	75	
			Α	④重要伝統的建造物群保存地区の保存整備事業の充実	75	都市景観課
			Α	⑤指定文化財の維持管理の充実と活用事業	76	文化財保護課
			В	⑥河越館跡地等の整備・活用	76	人们别 休暖味
(2)川越らしい文化芸術の振興	А	А	Α	①連携・協働による新たな文化芸術の創造	78	文化芸術振興課
			Α	②若い世代が文化芸術事業に参加しやすいしくみづくり	78	
			В	③特色ある文化芸術拠点の整備	79	文化芸術振興課 美術館
(3)文化芸術に触れる機会づくり	В	В	В	①文化芸術が身近にある環境づくり	80	-美術館
			В	②子どもたちが文化芸術に親しむ機会づくり	80	
(4) 文化芸術活動への支援と交流の促進	В	В	Α	①文化芸術活動への支援	82	文化芸術振興課
			Α	②文化芸術活動の場の整備	82	
			O	③文化交流の促進	83	文化芸術振興課 国際文化交流課

方向性Ⅳ 多文化共生と国際交流・協力の推進

施策1 多文化共生と国際交流・協力の推進						
施策の柱	総合評価	施策評価		細 施 策	掲載 ページ	担当課
(1)行政の国際化	А	А	Α	①共生意識を醸成するための相互理解の推進	84	国際文化交流課
			В	②留学生の支援	84	
(2)国際感覚に優れた市民の育成	В	В	В	①人材の開発と育成	86	国際文化交流課
			В	②NGOなどとの協力と連携	86	
			В	③地域の国際化推進体制の整備	87	
(3)姉妹都市交流の更なる充実	А	Α -	Α	①川越市姉妹都市交流委員会への支援強化	88	国際文化交流課
			В	②新しい地域、都市との交流創出	88	

方向性V 生涯スポーツの推進

施策 1 生涯スポーツの推進						
施策の柱	総合評価	施策	評価	細 施 策	掲載 ページ	担当課
(1)スポーツ活動の推進	В	В	В	①総合型地域スポーツクラブの設置・育成	90	スポーツ振興課
			В	②スポーツ教室・大会等の充実	90	
(2)スポーツ環境基盤整備	В	В	В	①スポーツ指導者等の養成・活用	92	スポーツ振興課
			В	②スポーツ施設等の整備・充実	92	

※網掛け	は文化スポーツ部
※網掛け	は都市計画部